
MUNICÍPIO DE VIÇOSA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08 DE NOVEMBRO DE 2024

Horário: 15h15 Local: Sede da Câmara

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIÇOSA
 

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e quinze minutos, no
Plenário Presidente Tancredo Neves, reuniu-se a Câmara Municipal de Viçosa, sob a presidência do
Vereador Rafael Magalhães Cassimiro, estando presentes os seguintes Vereadores: Bartomélio Da
Silva Martins, Jamille Mylena De Freitas Gomes, Rogério Fontes, Daniel Aparecido de Araújo Cabral,
Robson Alencar de Souza, Marcos Roberto Fialho, Marly Coelho Januário, Gilberto da Silva Brandão e
Cristiano Gonçalves. Passando diretamente ao GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente colocou em
discussão  as  seguintes  matérias:  (a)  Projeto  de  Lei  nº  049/2024,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal, Raimundo Nonato Cardoso, que “Abre crédito especial ao orçamento vigente”. Em 1ª
VOTAÇÃO o projeto foi APROVADO por unanimidade. (b) Projeto de Lei nº 050/2024, de autoria
do Prefeito Municipal, Raimundo Nonato Cardoso, que “Autoriza a ampliação do limite de abertura de
créditos suplementares e dá outras providências”. Em 1ª VOTAÇÃO o projeto foi APROVADO por
unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a reunião. Eu, Suélem Viana
Macedo,  lavrei  a  presente  ata  a  pedido  do  Vereador  Cristiano  Gonçalves,  Secretário  da  Mesa
Diretora, que a assinará, juntamente com o Presidente, Vice-Presidente e demais Vereadores que
assim o desejarem.

Rafael Magalhães Cassimiro
Presidente

Daniel Aparecido de Araujo
Cabral

Vice-Presidente

Marly Coelho Januário
2º Secretário(a)

Cristiano Gonçalves
Secretário(a)

Bartomélio da Silva Martins
Vereador(a)

Gilberto da Silva Brandão
Vereador(a)

Jamille Mylena de Freitas
Gomes

Vereador(a)

Marcos Roberto Fialho
Vereador(a)

Robson Alencar de Souza
Vereador(a)
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